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Тема. «Нет милее и красивее мамочки моей». 

Возраст детей:6 – 7 лет, подготовительная группа. 

Цель.Создание условий для развития музыкальных способностей и 

творческой самореализации в интеграции образовательных областей 

«Музыка» и «Художественное творчество». 

Задачи:  

 

 продолжать учить детей  рисовать цветы акварельными красками; 

 развивать память, выразительную речь, умение декламировать стихи; 

 развивать артистичность и творческие способности; 

 совершенствовать певческий голос, вокально-слуховую координацию; 

 обогащать словарный и лексический запас детей;  

 способствовать созданию эмоциональных впечатлений детей и 

родителей от совместного празднования «Дня Матери»; 

 воспитывать уважение к женщине, маме, умение видеть красоту в 

окружающем, чувствовать музыку, проникаться настроением 

увиденных картин; 

 

Предварительная работа с детьми, коллегами и родителями: 

 рассматривание иллюстраций, репродукций картин Леонардо да 

Винчи: «Мадонна Литта», «Мадонна с младенцем»; Рафаэля: 

«Сикстинская Мадонна», «Мадонна с канделябрами»   ; 

 разучивание песенного, танцевального и игрового материалов; 

 беседы:  о цветах, об истории происхождения праздника День Матери; 

 встреча с родителями с целью сотрудничества на мероприятии; 

 рисование «Букет в тѐплых тонах», «Букет в холодных тонах»; 

 оформление выставки «Портрет мамы»; 

 подготовка презентаций:  картин великих художников, «Портрет 

мамы», «Притча о матери»; 

 чтение произведений художественной литературы на тему «Любовь и 

уважение к матери». 

Материал и оборудование:  
Компьютер, проектор,ноутбук,  картины  великих художников;  платочки и 

шары (для танца);сердце (игрушка); цветы: подсолнух, одуванчик, мак, 

подснежник, ромашка (3); фото с изображением цветов – астр; акварельные 

краски; кисть №3, №5; салфетки бумажные и тканевые; банки с водой; 

тонированный альбомный лист. 

 

Репертуар: 

 «Песенка про маму» слова и музыкаМ.Еремеевой; 

 Индивидуальный танец «Мама мы чувствуем друг друга»; 

 игра «Узнай цветок»; 
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 песня «Мамочка моя» слова А.И. Пилецкая, музыкаМ.Протасов ; 

 игра с родителями «Сообрази-ка»; 

 хоровод (дети и родители вместе танцуют) «Пяточка – носочек»; 

 песня «Моя единственная мама» слова А.И.Пилецкая, музыка Е 

Шмаков. 

Место проведения: музыкальный зал МБДОУ – д/с №29. 

Продолжительность: 40 - 45минут. 
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«Нет милее и красивее мамочки моей» 

Действующие лица. 

 Ведущий 

 Королева Красок 

 

Ход занятия. 

 

1. Организационный момент. 

Актуализация чувственного опыта и опорных знаний.  

Мотивационная основа деятельности. 

Деятельность 

детей 

Деятельность педагога Примечание 

Дети под музыку 

заходят в 

музыкальный зал, 

и выстраиваются 

на середине. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дети все вместе.  

Низкий Вам 

поклон дорогие 

наши мамочки! 

1 ребѐнок. 

Ноябрь шагает по 

дворам, 

В лучах прохлады, 

света.  

 

 

 

 

 

Ведущий.  

Добрый день, дорогие друзья! 

Сегодня мы отмечаем самый 

главный, самый важный для каждого 

человека день — день Матери! Ведь 

именно мама подарила нам жизнь, 

окружила нас заботой и лаской, 

вниманием и душевным теплом, 

именно мама поддерживает нас 

в трудные минуты и радуется вместе 

с нами нашему успеху. От имени 

всех детей говорим:  
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Сегодня праздник 

наших мам -  

И нам приятно это. 

2 ребѐнок.  

На свете добрых 

слов живѐт немало, 

Но всех добрее и 

важней одно: 

Из двух слогов 

простое слово 

«мама» 

И нет на свете слов 

дороже, чем оно. 

3 ребѐнок.  

Люблю тебя, мама, 

за что – я не знаю, 

Наверно, за то, что 

дышу и мечтаю, 

И радуюсь солнцу, 

И светлому дню. 

За это, тебя я, 

родная, люблю. 

4 ребѐнок.  

За небо, за ветер, 

за воздух вокруг. 

Люблю тебя мама, 

ты – лучший мой 

друг. 

5 ребѐнок.  

Говорим 

«Спасибо!» 

Мы, родные,  Вам. 

Ведь земля красива 

Добротою мам! 

 

 

 

 

 

Садятся на 

стульчики. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

«Песенка про 

маму» 

слова и музыка 

ЕМ.Еремеевой 

2. Основная часть. 

Повторение и систематизация приобретенных детьми знаний под 

руководством воспитателя. 
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Дети танцуют.  

 

Ведущий. 

Нет никого на свете красивее, чем 

наши мамы. 

Тема прекрасной матери с ребѐнком 

в творчестве Леонардо да Винчи, 

Рафаэля -  образ идеально 

прекрасной 

женщиныПрезентациякартин.Веду

щий говорит названия картин. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ведущий. 

Во все времена художники воспевали 

красоту женщины-матери. Наши 

юные художники тоже нарисовали 

своих самых красивых, самых 

любимых мам. Может быть рисунки 

сделаны не так профессионально, 

но зато от души. 

 

 

 

 

 

 

 

Ведущий. А сейчас примите в 

поздравления танец. 

 

 

 

 

 

Ведущий. Все наши мамы очень 

любят цветы. Цветы дарят людям 

Звучит музыка 

Ф. Шуберта 

«АvеМаriа». 

 

 

 

 

 

 

 

 

Презентация 

картин 

Леонардо да 

Винчи и 

Рафаэля 

(«Сикстинская 

мадонна», 

«Мадонна 

Литта»,   « 

Мадонна 

с младенцем» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Презентация.  

Детский 

рисунок: 

«Портрет 

мамы»,  

затем рядом 

появляется 

фотография 

мамы. 
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Дети 

отгадывают 

загадки, родители 

подсказывают. 

 

Ответы детей: 

 подсолнух 

 

 

 

 

 

 одуванчик 

 

 

 

 

 мак 

 

 

 

 

 

 подснежник 

 

 

 

 

 ромашек 

 

радость. И летом они не наскучат, и 

зимой приносят нам свежесть и 

теплоту. Наша игра так и называется 

– «Узнай цветок». Ваша задача 

угадать о каком цветке идет речь и 

найти его в зале. 

1 загадка.  

Поворачивает ловко 

Он за солнышком головку. 

Поле словно в желтых волнах. 

Здесь растет цветок...  

 

2 загадка. 

В мае - желтый, а в июле - 

Он пушистый мячик. 

На него мы чуть подули - 

Взвился...  

3 загадка.  

Голова на ножке, в голове горошки. 

Солнце жжѐт макушку, 

Сделать хочет погремушку… 

4 загадка.  

Пробивался сквозь снежок, 

Удивительный росток. 

Самый первый, самый нежный, 

Самый бархатный… 

5 загадка. 

Мы сплетем веночки летом 

Для Оксаны, Маши, Светы, 

Для Алѐнки, двух Наташек. 

Все веночки - из...  

Ведущий. Мама -  Самое понятное 

слово на земле. Оно звучит на всех 

языках мира одинаковонежно. У 

мамы самые ласковые и нежные 

руки, они всѐ умеют. У мамы самое 

доброе и чуткое сердце. И сколько 

бы ни было человеку лет 5 или 55. 

Ему всегда нужна мама.Наш 

волшебный букет из ромашек 

поможет узнать вам особенности 

вашей внешности и характера. Сорт 

этой ромашки называется «Самая-

самая!». 

 

 

Индивидуальн

ый танец 

«Мама, мы 

чувствуем друг 

друга!» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Игра «Узнай 

цветок» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Два  ребѐнка идут 

около стульев, где 

сидят мамы. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дети поют 

песню. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дети, сидя на 

стульчиках, 

 

 

 

Ведущий. А сейчас мы поиграем в 

игру, которая называется «Золотые 

руки» (из банта, шарфика, платка 

сделать наряд ребѐнку). 

 

 

Ведущий.  А сейчас прозвучит песня 

в исполнении детей. 

 

 

 

 

 

Ведущий. 

Предлагаю сказать красивые слова о 

маме, передавая друг другу вот этот 

красивое сердце. Какая ваша мама? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ведущий. 

Дети, а кто для вас мама? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Игра «Золотые 

руки» 

 

 

 

«Песня 

«Мамочка моя» 

слова 

А.И.Пилецкая,  

музыка 

М.Протасов 
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передают сердце 

и говорят какая 

мама: милая, 

любимая, добрая, 

красивая, 

нежная, умная и 

т.д. 

 

 

 

 

 

Дети выходят на 

середину. 

1 ребѐнок.  

Мама – это небо! 

Мама – это свет! 

Мама – это 

счастье! 

Мамы лучше нет! 

2 ребѐнок.  

Мама – это сказка! 

Мама – это смех! 

3 ребѐнок.  

Мама – это ласка! 

Мама любит всех! 

4 ребѐнок.  

Мама – осень 

золотая! 

Мама – самая 

родная! 

5 ребѐнок.  

Мама – это 

доброта, 

Мама выручит 

всегда! 

6 ребѐнок.  

Мама, нет тебя 

дороже, 

Мама все на свете 

может, 

Мам сегодня 

поздравляем, 

Мамам счастья мы 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ведущий. 

Вот какие у нас замечательные мамы! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ведущий. Дети,какой подарок 

приятно получить маме на праздник? 

 

 

Ведущий.  
Мы подарок приготовим сами, 

своими руками. И я даже знаю, кто 

нам в этом может помочь. Давайте 

позовем на помощь Королеву 

Красок! А чтобы она здесь 

появилась, нужно произнести 

волшебные слова. 
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желаем. 

 

 

 

7 ребѐнок. 

Мама дорогая 

трудится для нас 

Мы спасибо маме 

Скажем в этот час. 

8 ребѐнок. 
Мы подарок маме, 

Покупать не 

станем- 

Приготовим сами. 

Своими руками. 

Садятся на 

стульчики. 

 

 

 

 

Ответы детей 

(цветы, букет 

цветов). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дети произносят 

волшебные слова: 

Красок много на 

земле. 

Кто же сразу даст 

их мне? 

Краски зорьки, 

солнца, неба- 

Подари нам, 

Королева! 

 

 

 

 

 

 

Королева Красок. 
Здравствуйте, милые дети, гости! Вы 

меня звали?  

 

 

Ведущий. 

Помоги нам, пожалуйста, уважаемая 

Королева Красок. Сегодня мы 

поздравляем мам с праздником   и  

хотели приготовить подарки, 

сделанные  своими руками.  

Королева Красок. 
Я смогу вам помочь. Чем можно 

порадовать маму в этот 

удивительный праздник? 

 

Я предлагаю нарисовать букет 

цветов. 

Цветы – это прекрасные и 

удивительные растения. У каждого 

цветка свой характер, своя тайна и 

красота. Посмотрите на картину. 

Какое название у этих цветов? Как о 

них можно красиво сказать? Каждый 

цветок имеет лепестки, стебель и 

листочки. Какой стебель у цветов? 

Какого цвета бывают астры? Какие 

листья у цветка? Давайте пройдѐм к 

столам и посмотрим, чем мы сегодня 

будем рисовать?  

 

 

 

Королева Красок. 
Для  рисования цветка какую кисть 

возьмѐм, а для стебля? Посмотрите 

каким способом можно нарисовать 

лепестки у цветка – примакиванием. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Под 

торжественну

ю музыку 

появляется 

Королева 

Красок. 
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Ответы детей. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответы детей. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответы детей. 

 

 

 

 

 

 

 

Дети проходят к 

столам и 

садятся. 

 

 

Давайте наши цветы поставим в вазу, 

какой формы еѐ можно нарисовать. 

Выбирайте нужные материалы для 

работы и начинайте. 

 

 

Ведущий.  А пока дети делают 

подарки, мы сейчас с вами поиграем. 

Вам предстоит ответить на несколько 

занимательных вопросов, будьте 

внимательны.  

Ведущий проводит игру. 

1. Маленький он или большой, его 

надо хранить?(Секрет.) 

2.В какой клетке нельзя хранить 

птицу? (В грудной.) 

3.Жидкое, а не вода, белое, а не 

снег?(Молоко.) 

4. Самый короткий месяц?(Май.) 

5. На какой вопрос никто не отвечает 

«да»? (Вы спите?) 

6.  Что стоит посреди Волги?(Буква 

Л.) 

7. Любимая мелодия 

школьника?(Звонок.) 

8.По чему люди ходят босиком?(По 

земле.) 

9. В каком месяце люди меньше 

всего разговаривают?(В феврале.) 

10. От чего утки плавают? (От 

берега.) 

11. Каких камней нет в море? 

(Сухих.) 

12. Какую часть слова можно найти в 

земле? (Корень.) 

13. Какая нота не подойдѐт для 

компота? (Соль.) 

14. Стоит стол, у которого 4угла. 

Одни угол отпилили. Сколько углов 

осталось? (5.) 

15.За чем мы едим? (За столом.) 

16.По чему, когда хочешь спать, 
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Дети делают 

подарки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

идѐшь в кровать?(По полу.)  

17.  Бабка на базар несла 100яиц, а 

дно упало. Сколько яиц осталось? 

(Ни одного, все разбились.) 

 

 

 

 

 

 

Ведущий. Уважаемая Королева 

Красок оставайся с нами на 

празднике. 

Все, наверное, устали надо немного 

отдохнуть. Теперь я приглашаю 

вместе всех потанцевать, ведь не 

только же трудиться  надо нам и 

отдыхать.  Дети приглашайте своих 

мам на танец. 

 

Фоном звучит 

спокойная 

музыка. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Игра 

«Сообрази-ка» 
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Дети 

приглашают мам 

на танец. После 

танца дети 

берут подарки и 

выстраиваются 

на середине зала. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Хоровод 

«Пяточка – 

носочек» 

 

 

 

 

3. Заключительная часть. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ведущий.Сегодня самый добрый, 

самый важный праздник – 

Всемирный день матери! Сейчас я 

предоставляю слово нашим детям, 

Королеве красок и  музыкальному 

руководителю. 

Музыкальный руководитель и 

Королева Красок (читают 

стихотворение наизусть.) 

«Берегите своих детей»[Эдуард 

Асадов]. 
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1 ребѐнок.  

Без сна ночей 

прошло немало 

Забот, тревог, не 

перечесть. 

Большой поклон 

вам всем родные 

мамы, 

Зато, что вы на 

свете есть. 

 2 ребѐнок.  

За доброту, за 

золотые руки, 

За материнский 

ваш совет, 

От всей души мы 

вам желаем 

Здоровья, счастья, 

долгих лет. 

Дети поют 

песню, на втором 

куплете дарят 

подарки мамам и 

встают на 

середине зала. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дети под музыку 

выходят из 

музыкального 

зала. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ведущий.  Наш праздник подошѐл к 

концу.Милые, любимые наши 

мамочки! Пусть каждый ваш день 

начинается с поцелуя дочки или 

сыночка!!! Пусть солнце освещает 

вам путь и наполняет любовью, 

нежностью и лаской. С праздником! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Песня «Моя -

единственная 

мама» 

слова 

А.И.Пилецкая, 

музыка Е 

Шмаков. 
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